


ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy 

910 4200

NV MARTINI Asti DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy 

NV CHANDON Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

1250

1600 4950

NV CHANDON Rose Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

1250

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve Amiot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire. France

2900

NV PROSECCO — Decordi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

3300

2018 KRONE Cuvee Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape. South Africa

3500

NV CAVA  RAIMAT Brut Nature (Chardonnay, Xarel-lo)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain

3800

NV PET-NAT Rose Brut “Turbullent” (Gamay) — Domaine Serol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jura. France

4900

ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE 375 ml 750 ml

NEGOCIANT MANIPULANT *

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7100 10900

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12100

NV “R” de RUINART   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12100

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13300

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15900 

2011 LOUIS ROEDERER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

2008 DOM PERIGNON Vintage   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 37150

2008 CRISTAL Brut — Louis Roederer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 48900

RECOLTANT MANIPULANT **

NV CHARTOGNE-TAILLET Cuvée Sainte Anne Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12200

NV PAUL BARA Brut Rose Grand Cru “Bouzy”  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13900

* Negociant Manipulant (NM) — для производства шампанского компания покупает виноград. 
Negociant Manipulant (NM) — the company purchases grapes to manufacture champagne.
**Recoltant Manipulant (RM) — компания является владельцем виноградников и контролирует весь цикл производства 
шампанского. Recoltant Manipulant (RM) — the company is also an owner of vineyards and controls champagne manufacture cycle.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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50ml

1600

50ml

720

50ml

1650

450500ml

450500ml

500ml 500

330ml 380

330ml 380
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РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 125 ml

NV ROSE “Artwine” — Askaneli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

650

2019 COTES DE PROVENCE “M de Minuty” — Chateau Minuty   � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence. France

900

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml

NV SAPERAVI Premium — Askaneli   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

650

2017 COTES DU RHONE “Saint-Esprit” (Syrah, Grenache) — Delas  �� � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone. France

690

2018 PINOT NOIR — Doudet Naudin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

750

2018 AKHASHENI “Limited Edition” (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � �
Kakheti. Georgia

790

2018 CHIANTI “Castiglioni” — Marchesi de’ Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

830

2017 MALBEC “Corte B” — Bodega Vistalba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

850

2014 TEMPRANILLO RESERVA — Vina Olabarry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

1100

2003 NAPAREULI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

1150

2017 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — 
Corte Giara by Allegrini (semi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

1800

КРАСНЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА • RED SWEET WINES 75 ml

2015 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico — Domini Veneti (sweet)  �� � � � � � �
Veneto. Italy

1300

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • SET OF TWO GLASSES 2× 125 ml

NV SAPERAVI Premium — Askaneli
Kakheti. Georgia

2003 NAPAREULI  “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi
Kakheti. Georgia

2014 TEMPRANILLO CRIANZA — El Coto
Rioja. Spain

2014 TEMPRANILLO RESERVA — Vina Olabarry
Rioja. Spain

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

1500

1400

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml

2018 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � �
Racha. Georgia

690

2004 MTSVANE “Great Collection” — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

700

2018 VERDEJO “Ecologico” — Bodegas Menade  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda. Spain

710

2019 SAUVIGNON BLANC “The Nest” — Seifried  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nelson. New Zealand

730

2019 PFEFFERER (Moscato)  — Colterenzio (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

790

2017 SOAVE “Sereole” — Bertani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

860

2018 PINOT GRIGIO — La Tunella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli. Italy 

880

2014 RIESLING “Saar” — Van Volxem  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel. Germany

900

2015 CHARDONNAY “La Presidente” — Sylvain Loichet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

1350

БЕЛЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА • WHITE SWEET WINES 75 ml

2014 LATE HARVEST “Vineyard” — TerraMater (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Central. Chile

490

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • SET OF TWO GLASSES 2× 125 ml

2019 SAUVIGNON BLANC “The Nest” — Seifried
Nelson. New Zealand

2018 SAUVIGNON BLANC “Saint-Bris” — Jean-Marc Brocard
Bourgogne. France

2001 RIESLING Troken — Molitor Rosenkreuz
Mozel. Germany

2014 RIESLING “Saar” — Van Volxem
Mozel. Germany
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
HALF-BOTTLE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 375 ml

2019 VILLA ANTINORI Bianco (Malvasia, Chardonnay) — Marchesi Antinori  �� � � �
Toscana. Italy 

2100

2018 CHABLIS — Domaine Savary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France 

3850

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 375 ml

2018 SAPERAVI — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

1250

2017 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi. Georgia

2700

2017 CHIANTI Classico — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy 

3300

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE 375 ml

2018 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence. France

3500

МАГНУМ • MAGNUM

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 1500 ml

2019 Domaine du Tariquet (Sauvignon Blanc, Colombard)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne. France

4700

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 1500 ml

2018 CABERNET SAUVIGNON  “Flying Cat” — Vina Requingua  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley. Chile

3900

2017 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

5200

2018 CHIANTI “Castiglioni” — Marchesi  de’ Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

8900

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINE BY GLASSES
БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml

2018 VINHO VERDE “Casal Mendes” — Bacalhoa (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde. Portugal 

320

2018 CHARDONNAY — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina 

2019  VIOGNIER - Gai-Kodzor    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, RUSSIA

2019 SAUVIGNON BLANC Reserve “Takun” — Caliterra �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley. Chile

2018 RIESLING — Balthasar Ress�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rhein. Germany

350

390

400

500

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml

2017 MOURVEDRE, SYRAH - Gai-Kodzor   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, RUSSIA

2019 TEMPRANILLO “Juntos” — Jorge Ordonez  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
La Mancha. Spain

290

320

2016 CABERNET SAUVIGNON “Gato Negro” — 
San Pedro (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Central. Chile

350

2019 SYRAH Roble — Finca Flichman  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

2017 CHATEAU MOULIN COURRECH 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Bordeaux. France

370

470

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE 125 ml

2019 WHITE ZINFANDEL “Burlesque” — Boutinot (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
California. USA

2019 COTES DE PROVENCE Tradition — Chateau Sainte-Pierre  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence.  France

420

490

ДОМАШНЕЕ ВИНО • HOUSE WINE 125ml

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

230

230

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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РОЗОВОЕ ВИНО
ROSE WINE 750 ml

NV ROSE “Artwine” (Saperavi) — Askaneli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

2800

2019 COTES DE PROVENCE “M de Minuty” — Chateau Minuty  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence. France

5100

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ГЕРМАНИИ И АВСТРИИ
GERMAN & AUSTRIAN WINES 750 ml

2019 RIESLING — Lauffener Weingartner�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Württemberg. Germany

2900

2018 RIESLING “Trutta Fario” — Selbach Oster (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel. Germany

4000

2018 GRUNER VELTLINER — Fred Loimer� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal. Austria

4100

2014 RIESLING “Saar” — Van Volxem  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel. Germany

4700

2001 RIESLING Troken — Molitor Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel. Germany

5900

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2018 SAUVIGNONE BLANC “Petite Faiblesse” — Domaine De l`Herre  �� � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

2500

2017 KRESSMANN Grande Reserve (Sauvignon Blanc, Semillon)� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2900

2018 GENTIL (Muscat, Gewurztraminer) — Hugel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace 

4100

2018 SAUVIGNON BLANC “Saint-Bris” — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

4700

2017 CHARDONNAY BOURGOGNE “Laforet” — Joseph Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

5100

2018 CHABLIS — Domain Joelle Vrignaud�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

6100

2018 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire

8100

2017 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

10200

2014 CHARDONNAY “Manon” — Yann Durieux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

18900

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Эксклюзивные вина холдинга, только в ресторанах Ginza Project. 
Ginza Project exclusive wines, available only in Ginza Project restaurants. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2019 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino   

2800

2018 ORVIETO CLASSICO — Ruffino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana   

2900

2018 CHARDONNAY “Teraje” — Pradio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli   

3100

2018 VERMENTINO “Meri” — Argiolas� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna   

4100

2019 PFEFFERER (Moscato)  — Colterenzio (semi-dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

4300

2018 SOAVE CLASSICO “Otto” — Pra�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4900

2018 PINOT GRIGIO — La Tunella�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

4600

2017 VERDICCHIO CLASSICO Superiore dei Castelli di Jesi — La Staffa�� � � � � � � � � � �
Marche

5100

2019 GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10200

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2019 TORRONTES “Cuma” — Michel Torino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cafayet. Argentina 

2700

2018 SAUVIGNON BLANC “Fruto Noble” — 
Bodegas Francisco Gomez (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alicante. Spain  

2850

2018 CHARDONNAY Reserva — Caliterra�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Casablanca Valle. Chile 

2900

2018 ALBARINO “Xion” — Bodegas Attis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas. Spain 

3200

2018 GEWURZTRAMINER — Seifried (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nelson. New Zealand

3500

2019 SAUVIGNON BLANC “The Nest” — Seifried�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough. New Zealand

3700

2018 CHENIN BLANC — Reyneke Wines  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch. South Africa

4800

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
При производстве этих вин не используют продукты животного происхождения. 
There were not used animal derived materials in the production of these kinds of wine.
Эксклюзивные вина холдинга, только в ресторанах Ginza Project. 
Ginza Project exclusive wines, available only in Ginza Project restaurants. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ГЕРМАНИИ И АВСТРИИ
GERMAN & AUSTRIAN WINES 750 ml

2017 ZWEIGELT — Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. Austria

3300

2017 BLAUFRANKISCH — Heinrich  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. Austria

4300

2015 SPATBURGUNDER “Tradition” — Philipp Kuhn  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz. Germany

4900

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2018 CHATEAU DE CATHALOGNE (Merlot, Cabernet Sauvignon)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2700

3500

2017 COTES DU RHONE “Saint-Esprit” (Syrah, Grenache) — Delas Freres  �� � � � � � � �
Vallee du Rhone

3700

2018 PINOT NOIR — Doudet Naudin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

3900

2017 BEAUJOLAIS VILLAGES (Gamay) — Karim Vionnet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Beaujolais

5300

2017 SANCERRE — Domaine Franck Millet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire

5900

2016 CROZES-HERMITAGE “Beaumont” (Syrah) — David Reynaud  �� � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

6700

2014 LE PECH ABUSE (Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon) — 
Domaine du Pech  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Buzet. South-West

8400

2013 ALOXE-CORTON — Olivier Leflaive  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

13500
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2018 SHIRAZ “Inycon” Appassimento — Settesoli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia 

2500

2018 COL DI SASSO (Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Banfi (semi-sec)  �� � � � �
Toscana 

2900

2019 NERO D’AVOLA — Cusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia  

3100

2018 VALPOLICELLA ‘’Villalta” — Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy 

3300

2018 PRIMITIVO “Donna Marzia” — Conti Zecca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia 

3800

2017 BELVENTO SIRENO
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Syrah) — Petra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

4100

2018 CHIANTI (Sangiovese) — Poggiosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

5500

2017 SANGIOVESE — Montesecondo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6100

2016 NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Braccesca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

6300

2014 BARBERA D’ALBA “Sovrana” — Beni di Batasiolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

6400

2017 AMARONE Della Valpolicella — Corte Giara by Allegrini (semi-sec)  �� � � � � � � �
Veneto

10900

2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) — Capannelle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

11000

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

11500

2015 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet Sauvignon) — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

18000

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Эксклюзивные вина холдинга, только в ресторанах Ginza Project. 
Ginza Project exclusive wines, available only in Ginza Project restaurants. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Эксклюзивные вина холдинга, только в ресторанах Ginza Project. 
Ginza Project exclusive wines, available only in Ginza Project restaurants. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2019 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria. Australia

2500

2018 SIMONSIG (Cabernet Sauvignon-Shiraz)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape. South African

2600

2019 TARIMA (Monastrell) — Jorde Ordonez  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alicante. Spain

2800

2018 CARMENERE Reserva “Cuvee Colchagua” — Casa Silva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley. Chile

3200

2018 TILENUS “Vendimia” (Mencia) — Bodegas Estefania  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bierzo. Spain

3500

2018 CLOS GEBRAT (Garnacha Tinto, Mazuelo)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat. Spain

4100

2017 EXCOMUNGADO ( Tinta Barroca, Turiga National) — 
Quinta de Vale de Pios  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro. Portugal

4500

2017 MALBEC “Corte B” — Bodega Vistalba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

4850

2018 HITO (Tempranillo) — Bodegas Cepa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero. Spain

5600

2015 ZINFANDEL “Vintner`s Reserve” — Kendall Jackson  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California. USA

5700

2014 TEMPRANILLO RESERVA — Vina Olabarry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

6100

Эксклюзивные вина холдинга, только в ресторанах Ginza Project. 
Ginza Project exclusive wines, available only in Ginza Project restaurants. 
Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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РОССИЙСКИЕ ВИНА • RUSSIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2019  VIOGNIER - Gai-Kodzor        �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2019 LIKURIYA (Chardonnay, Sauvignon Blanc) — Lefkadia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban 

2300

2400

2017 CHARDONNAY “Cru Lermont” — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2500

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2017 MOURVEDRE, SYRAH - Gai-Kodzor          �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region 

2018 RENAISSANCE (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Raevskoe  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region 

1700

2800

2019 PINOT NOIR “Carbonic” — Pavel Shvets  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

6700

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



К
РЕ

П
К

И
Й

 А
Л

КО
ГО

Л
Ь

 • 
SP

IR
IT

S

 Г
РУ

ЗИ
Н

С
КО

Е 
В

И
Н

О
 • 

G
EO

R
G

IA
N

 W
IN

E 

ВЕРМУТ • VERMOUTH 100 ml

MARTINI Bianco/Rosso/Fiero  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

400

MARTINI Riserva Rubino/Riserva Ambrato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

730

ПОРТО • PORTO 75 ml

PORTAL Fine Ruby (sweet)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

350

10 y.o. GRAHAM’S Tawny (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

870

ХЕРЕС • SHERRY 75 ml

​LUSTAU “Rio Viejo” Oloroso (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

370

LUSTAU “Vina 25” Pedro Ximenes (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

450

БРЕНДИ • BRANDY 50 ml

6 y.o. АрАрАт Ани  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

470

10 y.o. АрАрАт Ахтамар  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

720

10 y.o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

490

15 y.o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

660

ГРАППА • GRAPPA 50 ml

VILLA DALLA ROVERE Di Prosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

490

NONINO UE MALVASIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy 

1150

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА • GEORGIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2018 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2500

NV RKATSITELI “Qvevri” — Palavani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3300

2018 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � �
Racha

3500

2004 MTSVANE “Great Collection” — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3900

2014 RKATSITELI Reserve Amber — Tchotiashvili  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

6600

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2019 SAPERAVI Premium — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3300

2018 KINDZMARAULI “Artwine” (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sweet)  �� � � � �
Kakheti 

3900

2018 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3900

2014 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4900

2003 NAPAREULI  “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5500

2014 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

6900

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY 50 ml

ROE & CO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 560

JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670

14 y.o. TULLAMORE Dew  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 870

ВИСКИ США
USA WHISKEY 50 ml

BULLEIT Bourbon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

BULLEIT Rye  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

JIM BEAM Double Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

MAKER’S MARK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 510

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 940

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250

JOHNNIE WALKER Blue Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2250

12 y.o. CHIVAS REGAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 630

MONKEY SHOULDER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 730

12 y.o. DEWAR’S   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620

NAKED GROUSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 630

12 y.o. GRANT’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 660

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ЧАЧА • CHACHA 50 ml

GIORGOBA Reserve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan 

390

GIORGOBA Gold Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan 

390

ASKANELI Brothers Platinum  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia 

390

ASKANELI Brothers Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia 

390

АРМАНЬЯК • ARMAGNAC 50 ml

V.S.O.P. BARON G. LEGRAND  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France. Bas-Armagnac 

890

ПИНО-ДЕ-ШАРАНТ
PINEAU DES CHARENTES 50 ml

10 y.o. CHATEAU de MONTIFAUD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

650

КОНЬЯК • COGNAC 50 ml

V.S. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

490

V.S.O.P. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

680

V.S. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

550

V.S.O.P. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

800
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Russia

320

ЛИКЕРЫ, БИТТЕРЫ, АМАРО
LIQUEURS, BITTERS, AMARO 50 ml

BAILEYS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland 

370

BECHEROVKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic 

330

MARTINI Riserva Bitter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

380

APEROL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

330

AMARO MONTENEGRO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

300

JAGERMEISTER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

370

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

270

LIMONCELLO “Lemonel”  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

510

COINTREAU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

390

BELUGA by Hunting Herbal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

330

ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ
HOMEMADE COCKTAILS
Клюковка • Cranberry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, клюква 

50 ml 230

Хреновуха • Horseradish  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, хрен, лимон, перец чили зеленый, чеснок

50 ml 230

Малиновка • Raspberry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, малина

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

Мохито • Mojito  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Мята, лайм, содовая, сахарный сироп 

250 ml 250

Пина Колада • Pina Colada   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп, взбитые сливки, соцветие мяты

440 ml 290

Флирт на пляже • Flirting On The Beach  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Клюквенный морс, лимонный сок, персиковый нектар, ананасовый сок, 
сироп «Гренадин», слайс апельсина

350 ml 220

Молочный коктейль • Milkshake  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Молоко, ванильное мороженое, сироп, свежая мята 

450 ml 280

50 ml 230

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

B-52 • Б-52  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер «Куантро», ликер «Калуа», ликер «Бейлис» 

50 ml 380

Martini Royale • Мартини Рояле  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, сок лайма, мята 

300 ml 850

Martini Tonic • Мартини Тоник  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин

250 ml 480

Martini Negroni • Мартини Негрони  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, Martini Bitter, джин Bombay Sapphire, слайс апельсина

150 ml 580

Bombay Tonic • Бомбей Тоник  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, тоник, лайм

350 ml 620

Aperol Spritz • Апероль Спритц  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aperol, Martini Prosecco, апельсин, содовая

350 ml 600

Bacardi Cuba Libre • Бакарди Куба Либре  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, Pepsi, лайм

250 ml 620

Bacardi Daiquiri • Бакарди Дайкири  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, тростниковый сахар 

110 ml 450

Bacardi Mojito • Бакарди Мохито  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, содовая, сахарный сироп

250 ml 470

Strawberry Mojito • Клубничный Мохито  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, клубника, мята, лайм, содовая, клубничный сироп

250 ml 500

PR • Пиар  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка «Царская Оригинальная Малина», ликер «Фруко Шульц Кокос», 
пюре маракуйи, сок апельсиновый, клюквенный морс

300 ml 490

Euvitis Punch • Овитис Панч  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка «Царская Оригинальная Малина», игристое вино, виноград, 
сахарный сироп, лимонный сок

300 ml 490

Apples On The Snow • Яблоки На Снегу  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Jim Beam Double Oak, ликер «Фруко Шульц Яблоко», 
мороженое сливочное, сироп яблочный, лимонный сок, «Апероль»

300 ml 490

Petersburg Sling • Петербургский Слинг  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер «Фруко Шульц Крем де Кассис», джин Gordon’s, черника, 
мята, сахарный сироп, содовая, лимонный сок

300 ml 560

Strawberry Margarita • Клубничная Маргарита  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, ликер «Куантро», сироп клубничный, сок лайма, клубника

100 ml 530

Gold Margarita • Голд Маргарита  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Gold, ликер «Куантро», сок лайма, сок апельсина

100 ml 560

Backyard Smash • Бэкярд Смэш  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Koskenkorva Blueberry Juniper со вкусом черники 
и можжевельника, черника, сок лимона, сахарный сироп, базилик

250 ml 500

BJ Tonic • Биджей Тоник�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Koskenkorva Blueberry Juniper со вкусом черники 
и можжевельника, тоник, черника, цедра лимона

250 ml 500

Fresh Maker • Фреш Мэйкер  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

250 ml 500

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

КОЛЛЕКЦИЯ КОКТЕЙЛЕЙ JOHNNIE WALKER
JOHNNIE WALKER COCKTAILS COLLECTION

Blackberry • Блэкбэрри  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, пюре лесных ягод, пюре маракуйи, 
лимонный сок, сироп маракуйи, малина 

200 ml 790

Black Punch • Блэк Панч  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, кленовый сироп, корица, 
биттер «Ангостура», соцветие мяты, сахарная пудра

120 ml 950

Johnnie Ginger • Джонни Джинджер  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирный эль, сок лайма, слайс имбиря 

250 ml 650

Red Apple Pie • Рэд Эпл Пай  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирь свежий, 
яблочный сок, лимонный сок, сахарный сироп 

150 ml 440

Captain Cola • Капитан Кола  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Spiced Gold, Pepsi, лайм 

250 ml 590

Jungle Bird • Джангл Берд  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Black Spiced, Martini Riserva Rubino, 
лимонный сок, сахарный сироп, ананасовый сок, слайс апельсина

250 ml 550

Pina Colada • Пина Колада  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп, 
взбитые сливки, слайс апельсина 

440 ml 460

Gin Fizz • Джин Физ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Gordon’s, лимонный сок, яичный белок, сахарный сироп, содовая

300 ml 480

Sex On The Beach • Секс На Пляже  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, ликер «Фруко Шульц Персик», клюквенный морс, 
ананасовый сок, слайс апельсина 

350 ml 450

Long Island Iced Tea • Лонг Айленд  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, джин Gordon’s, водка «Иней», 
текила Sauza Silver, ликер «Куантро», лимонный сок, Pepsi, лимон

450 ml 770

Cosmopolitan • Космополитен  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка «Иней», ликер «Куантро», сок лайма, клювенный морс, сахарный сироп

150 ml 290

Margarita • Маргарита  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, ликер «Куантро», сок лайма

100 ml 390

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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СОК “Я” • JUICE

Апельсин • Orange  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 230
Яблоко • Apple  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 230
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TONIC Evervess  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 ml 200

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 ml 200

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 ml 200

ADRENALINE RUSH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 290
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Лиговский пр-т, 30а
ТРК «Галерея», 4-й этаж

Телефон: +7 (812) 640-16-16

Генеральный директор
Антонюк А. С.

м. п.


